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BERRIRE D ST DEDRIAH EREUAFIOHRSRIE. BFIARDEEHERHETAEf L
IEHHARERESICIDEDET.
REUAFIDERGR(E. BED 13 - BEREFEEBHRET S ([CAID. EQRAHZFEEL.
BEREREXIREDERZEDHD LT, FHRITEENMBETEDILD. BFECHITDRMME
HIDHRSREEDHFT. (R 4.13)

& 4.13 BERRIEET ST DEDRIAFH EIRAURHIDFERTT R

CLN)|
2FE 3FEE 4EE S5FE 6 FEE

g2 O B A &H |A=B~G 36,768| 37,154 37,322| 37,598| 37,521

INFER L FE4& B 11,439| 11,549 11,592| 11,666| 11,520

INFER 2 £ 4 C 10,211| 10,289| 10,351| 10,461| 10,429

INFE R 3 FE A& D 7,982 8,039 8,053 8,090 8,103

INERR 4 F£ 4% E 4,573 4,633 4,670 4,639 4,653

INFER S £4& F 1,841 1,869 1,870 1,938 1,970

INFER 6 F£4& G 722 775 786 804 846

i 1= Vsl R H 37,617| 39,093| 40,123| 40,819| 41,401
‘E R

= 0 B A 849 1,939 2,801 3,221 3,880

(FRAE-BDORAH)
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(2) BERERFHEELDO—FEDHEE

MEREEZ. BERRIEBEI ST VBBRETFHEETERSE - QLSBT U. SHEAER - JEE)
MTEBRIZENKRDSNTUVNET,

BERRIREV ST (. HEZIRESORE(CHLZ DEFEDEVDGEEFIRMAL. BERET
HEEF. 2 TOREBZMRICEBHREREBDIGZERHEMH I DT,

BERBREV S I Z4EEmDHET D REN. MERERFHBEDOFEZEEREHCSITED
KDIC [FRR - FREE - MGEEHERE S| (CHVT. RRZIEE UMBEOEE S ROIRET
ZITO— AR IR (8 U e R (CERDHA TVEE T,

&, EfECHzD TIE, Mg FRBHENEEIDOEMETE & (57 - MR TFECHRET S ]
DEFHABEDESZEED, EDHTNWETFET,

(3) MERRIEBET ST DNFEELN
BERRIREIERS CHWEZEDETnERA R ZEL UET. (R 4.14)

X 4.14 BERRREEOISTORERAHIEEE

(B : N)
2FE | 3FE | 45FE S5FE | 65FE
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